

证券代码: 300299

证券简称: 富春股份

公告编号: 2018-087

富春科技股份有限公司 关于完成工商登记变更并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述和重大遗漏。

富春科技股份有限公司(以下简称"公司")于2018年8月8日召开了 第三届董事会第十二次会议及 2018 年 8 月 24 日召开了 2018 年第二次临时 股东大会,审议通过了《关于补偿义务人上海力珩投资中心(有限合伙)、 上海睿临投资管理合伙企业(有限合伙)及上海力麦投资中心(有限合伙) 现金补偿转为股份补偿并回购、注销的议案》、《关于回购、注销业绩补 偿股份并提请股东大会授权公司董事会全权办理股份回购、注销等相关事 官的议案》,并于2018年9月28日在中国证券登记结算有限责任公司深 圳分公司完成上述重大资产重组业绩补偿部分股份回购并注销手续,本次 回购并注销股份共计 13,073,124 股,公司股份总数由 741,005,141 股变更为 727,932,017 股,公司拟减少注册资本 1,307.3124 万元,公司注册资本将由 74.100.5141 万元减少至 72.793.2017 万元, 并对《公司章程》中的注册资本、 股本等内容进行了相应修订。详见公司分别于2018年8月9日、2018年8 月24日、2018年10月8日披露的《第三届董事会第十二次会议决议公告》 (公告编号: 2018-060)、《2018年第二次临时股东大会决议公告》(公告编 号: 2018-063)、《关于重大资产重组业绩补偿部分股份回购并注销完成的公 告》(公告编号: 2018-079)。



近日,公司完成了工商变更登记手续,取得了福建省工商行政管理局换发的《营业执照》。公司新换发的《营业执照》登记信息如下:

统一社会信用代码: 913500007264587158

名 称: 富春科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住 所:福州市鼓楼区铜盘路软件大道 89 号 C 区 25 号楼

法定代表人: 缪品章

注册资本: 柒亿贰仟柒佰玖拾叁万贰仟零壹拾柒圆整

成立日期: 2001年03月02日

营业期限: 2001年03月02日至长期

经营范围:软件开发;网络技术研发;互联网信息服务;数据处理和存储服务;信息系统集成服务;信息技术咨询服务;计算机、软件及辅助设备的销售;文化艺术活动策划;文化艺术咨询服务;网络(手机)游戏服务;网络(手机)动漫服务;网络(手机)音乐服务;专业化设计服务;设计、制作、代理、发布国内各类广告;通信信息化建设咨询、规划、设计;通信信息化系统集成与网络优化;通信信息化系统运营、维护、管理;通信信息化新技术研究、开发、推广;通信信息化企业管理咨询与人才培训;通信信息化配套工程设计;工程勘察设计;工程测量;工程监理;工程技术咨询;通信设备的设计、销售;工程总承包;通信设备租赁。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

特此公告。



富春科技股份有限公司董事会 二〇一八年十一月二日